



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту покушения на убийство предпринимателя

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту получения огнестрельного ранения предпринимателем из Кыштыма по признакам преступления, предусмотренного ч.3.ст.30, ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство). По данным следствия, вечером 23 апреля 2013 года 45-летний предприниматель, уроженец Грузии, находился в кафе, расположенном на выезде из города Кыштым. В то время, когда мужчина вышел из кафе, неизвестный преступник произвел выстрел из ружья, после чего скрылся. Потерпевший доставлен в лечебное учреждение с огнестрельной раной задней поверхности грудной клетки. В настоящее время проводятся следственно-оперативные мероприятия, направленные на установление лиц, причастных к совершению преступления. Рассматриваются различные версии причин произошедшего, в том числе связанные с предпринимательской деятельностью потерпевшего. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/585753>